

Brother LC3211M ink cartridge 1 pc(s) Original Magenta

Brand : Brother Product code: LC3211M

Product name: LC3211M

Genuine Brother LC3211M standard yield magenta

Brother LC3211M ink cartridge 1 pc(s) Original Magenta:

Looking for a cartridge that offers effortless performance every time you print? The Brother LC3211M ink cartridge in magenta guarantees smooth, reliable and top quality printouts from your first to your last print. Great value for money, our perfectly balanced inks ensure your printer stays working at its best. Brother LC3211M. Supply type: Single pack, Colour ink page yield: 200 pages, Printing colours: Magenta, Quantity per pack: 1 pc(s)





Features		Features	
Compatibility * Quantity per pack *	MFC-J491DW MFC-J497DW y per pack * 1 pc(s)	Printing colours * Brand compatibility * Supply type *	Magenta Brother Single pack
Colour ink page yield *		Logistics data	
Type *	Original	Harmonized System (HS) code	84439990

